
IX. ÉVF. 219. SZÁM 

ujságo jságok 
gi rovatainak szerkesztőir. fo- 

talában Georgescu Constantin 

és kereskedelmi alminiszter és 
tte e előttük, hogy rájuk mint a köz- 

életben legjobban informált egyé- 

nint legmegbizhatóbb munkatár- 

De egyebet is mondott. Arra 

hogy amennyiben valami köz- 

si tervük, ötletük, meghallgatást 

lásuk van, egy és más 

azt vele, mert a jótaná- 

szivesen veszi igénybe. Az almi- 

entése mindenesetre meg- 

ert a sajtó megbecsülé- 

többi szakágakban és az 

általános gyakorlásában is 

ra lehet ugy az országnak, mint 

i kormányférfiaknak, ha fel- 

t, amely a napi sajtónak ter- 

va legte ermékenyebb ereje. 

ko vzati tényező számára tehát 

éldaadó lehet az alminiszter 

a, hogy egyrészt tisztelni 

t pedig hasznositani is szándékozik 

munkában. A tiszteletadás- 

esen legelemibb formája a 

a felvilágositó készség. Mert a 

azon 

fogja, 

erü halligatások és elzárkozások a 

os és köteles érdeklődése elől éppen 

ült formák, mint a diplomárciai tit- 

terkedések. Hiszen ugy a kormány, 

itő csakis egyet akarhatnak, az 

l Idogulását. Ennek a boldogulás- 

ig e ő feltétele az őszinteség szem- 

z, hogy az ország népe az orszá- 

kó utján állandóan tájékoztatva le- 

lismerjük, hogy vannak dolgok, 

éppen elintézésük érdekében nem 

zonnal a nyilvánosság elé, de széles 

psságban az országlás napi munkája 

rkolozhatik el hermetikus gőggel a 

bgos érdeklődése elől, mint ahogyan 

hultakban igen sokszor keserüen ta- 

a hatták a sajtó munkásai, amikor 

gal zárt ajtókra találtak, vagy misz- 

í a burkolt felelet volt kérdésükre a 

Elmultak a dodonai idők, komoly és 

idők a maiak, reális feleletet köve- 

nem álmos allegoriákat. Ha az ipar 

eskedelemügyi kormány viszont a 

elvilágositó és tanácsadó munkáját 

ybe veszi, annak is az egész ország 

hasznát. Mert, ha a napi problémák 

sáról van szó, vajjon ki lehetne ille- 

bb és tájékozottabb a hozzászóláshoz. 

z ujságiró, aki éjjel és nappal szünte- 

egész közélet érverésén tartja a ke- 

séges azonban még valami, hogy a 

eljesen betölthesse a hivatását a sza- 

ékozódáson és a segitő véleményadás 

treméltó szerepén kivül. És ez a 

gesség nem más, mint a legnagyobb, 

Hőzhetetlenebb feltétele a toll mun- 

a kritika szabadsága. A kritika 

ága, a törvénytisztelet és a legma- 

) közmorál korlátai között abban a 

u 
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A vasgárda fronton néhány kisebb in- 

cidenstől eltekintve, tegnap csend ural- 

kodott. A jasii egyetemi hallgatók közül 

igen sokan hazautaztak arra az időre, 

amely alatt az egyetem zárva marad. 

Tegnap délelőtt Balcicban vásár volt és 

azon több vasgárdista agitátor jelent 

meg. Ezek igyekeztek a népet fellázitani 

és nyugtalanságot szitani, azonban 

csakhamar rendőrök vették őket körül. 

A vasgárdisták szembeszálltak 

a rendőrökkel és közelharcba 

bocsátkoztak velük. Több rend- 

őr meg is sebesült. A rendőrök, 

akik megerősitést kaptak, a tö- 
meget szétoszlatták és a vas- 

gárdistákat letartóztatták. 

Tulcea környékén a legutóbbi na- 
pok során történt zavargások alkalmá- 
val harminc vasgárdistát tartóztattak 
le, akiket autóbuszon Tulceába szállitot- 
..................

.. 

a véres vasgárdista targanok 

ellajulása miatt 
tak. Amikor az autóbusz bekanyarodott 

Tulceába, a vas gárdisták hirtelen le- 

ugráltak az autóbuszról, beszaladtak 
egy közeli étterembe és ott elbarrikadi- 

rozták magukat. 

A vasgárdisták ellen hamaro- 
san kivonult a rendőrség, amely- 

nek sikerült az ifjakat az étte- 

remből kiszoritani. 

Valamennyit a rendőrségre szállitották. 
A belügyminisztériumhoz érkezett je- 

lentések szerint, a hatóságoknak immár 
sikerült az egész ország területén a 
rendet helyreállitani. Megfelelő intéz- 

kedéseket tettek, amelyek a rendet 

kellően biztositják. 

A kolozsvári diákok tegnap délelőtt 

a jasii eseményekkel kapcsolatosan gyü- 

lést tartottak, amelyen tiltakoztak az 

egyetem bezárása és a diákokkal szem- 

szenkeszrőséG ÉS KIRDÓNIVATA 

szemíeyunv-rén a. fel. 

ben alkalmazott szankciók ellen. A Jasi- 

S né 

Domán bányatelep, amely alig fél- 

órányira fekszik Resicától, egész Eu- 

rópa legveszedelmesebb bányája. A do- 

máni kőszénbánya állandóan tele van 
gázzal, amely különösen évente novem- 

bertől januárig igen veszedelmes ameny- 

nyiben ebben az időben gyülemlik össze 

óriási gázmennyiség az aknák mélyén. 

Az utóbbi évtizedek során ismé- 

telten voltak Dománban nagy 

bányaszerencsétlenségek, ame- 

lyek rendszerint a téli hónapok- 

ban történtek. 

Voltak olyan bányalégrobbanások is, 

amelyek egyszerre nyolevan-százhusz ál- 

dozatot is szedtek. 

Dománban az idei november is meg- 

hozta a maga bányakatasztrófáját. Ked- 

den délután a dománi bánya nyolcadik 

szintjén dolgozó bányászok mindegyre 

erősbödő gázszagot kezdtek érezni. Re- 

mélték, hogy munkaszakmájuk minden 

baj nélkül elmulik. Mint később kiderült, 

a gáz egy mélyebben fekvő földrétegben 

anás történt adománi 
y munkást a elyszinén megölt 

a kiáramló mérges sáz 
gyülemlett össze és olyan nagy feszült- 

séget okozott ott, hogy annak ereje föl- 

vetette a nyolcadik szint padlóját. 

Azon a helyen, ahol a gázkitő- 
rés történt, négy munkás dol- 
gozott és mind a négy pillana- 

tok alatt életét vesztette. 

Valamivel távolabb tiz másik munkás 

dolgozott, akiknek sikerült a szerencsét- 

lenségről jelt adni villamos uton az akna- 

irodába. A gázkitörés robaja azonban a 

jeladás nélkül is hallható volt a földszi- 

nen és ugy történt, hogy Marinescu 

aknamérnök vezetésével a mentési mun- 

kálatok azonnal megindultak. Amikor a 

gázálarcokkal felszerelt mentők leszál- 

lottak a mélységbe, a gázkitörés helye 

mellett ott találták a négy halott mun- 

kást. Hamarosan megtalálták azonban a 

többi tiz munkást is, akik közül mind- 

egyik szenvedett kisebb-nagyobb gáz- 

mérgezést. A munkásokat kivitték a 

szabad levegőre, majd pedig intézkedés 

történt, hogy a sulyosabb állapotban le- 

eosneese .... 

ikőszénbányá 

............. ...
... 
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ban kiontott diákvérért elégtételt köve- 

teltek. 

A Viitorul foglalkozik a vasgár- 

disták által okozott zavargásokkal és 

megállapitja, hogy ezekben a zavargá- 

sokban a vasgárdistákon kivül kommu- 

nisták is résztvettek. 

A revolver, amelyet ezeknél 

a zavargásoknál használtak, 

kommunista fegyver volt. 

A lap megállapitja azt is, hogy a két 

szélsőséges mozgalom rokon egymással, 

mert sokan vannak, akik egy személy- 

ben tagjai a vasgárdának és a kommu- 

nista szervezetnek is. A lap ez alkalom- 

mal éles támadást intéz V a i d a Sándor 

volt miniszterelnök ellen, akit felelőssé 

tesz azért, hogy engedékenységével le- 

hetővé tette a vasgárdista mozgalom 

elfajulását. A Viitorul szerint a most 

történtekért erkölcsileg Vaida a felelős. 

vőket a resicai gyári kórházba szállitsák. 
Azután a földszinre hozták a 
négy halottat is, akiket az akna 

előcsarnokában fektettek le. 

A négy halott bányász: Gherghuta 
Mihály robbantómester, akit felesége és 
három gyermeke sirat, H a t eg a n Már- 
ton bányász, akinek felesége és négy 
gyermeke van, Gerlita Milia vájár, 
aki öreg édesanyját és több kisebb test- 

vérét tartotta el, Novit József bá- 

nyász, aki után özvegye és két gyermeke 
maradt. A két első Dománba való, a má 

sik kettő pedig a szomszédos krasován 

Nermet községből járt át a bán. yába. 
A gázkitörésnél szerencsés körülmény- 

nek mondható az, hogy a kirobbanó 

nem gyulladt meg, mert ez az egész b 
nyát a levegőbe röpitette volna. 

A mult esztendő óta a bányá- 

szoknak villamos biztositó 1 
páik vannak, ee minden- 

eseeesesEsesEEsecEseesese«
ee 

hessen irni, ami bántalom, ami kár, amit a 

közérdek égetően sürget. A kritika ezen sza- 

biztositani a sajtó részére, mert csak igy 

emelkedhetik rendeltetése, igazi elhivatot
t- 

értelemben, hogy mindent meg le- 

enkét kirakatu 

badságát a legszélesebb értelemben kell 

WHrTEHOUS 
karácson 

sága ama magaslatára, amelyben szerepe 

yi 

a 

vására 
már november 28-án megkezdődö ött 

és ez évben 

szenzációja Temesvárnak 
nk ékes szólója ezen rend

kivüli es 



2. OLDAL 

Meggyilkolta családja hávrom tagját és mindegyik 
után lelvette a tizezev dolláros életbiztosítási 

Chikágóban megszólalt az egyik te- 
metkezési vállalat telefonja: 

- Halló! Itt WynockméLand- 
say Alisz dr. orvosnő. Azonnal küld- 
jenek egy koporsót, mert meghalt a 
menyem. 

Az orvosnő bemondta a cimét is. A 
temetkezési vállalatnak gyanus volt a 

sürgős koporsórendelés és értesitette 

arról a rendőrséget. Riadóautón több 
detektiv és rendőr sietett az orvosnő 
lakására. A csengetésre maga a hatvan- 
két esztendős és sikerült operációi révén 
városszerte ismert orvosnő nyitott aj- 

tót. Cseppet sem volt meglepetve, ami- 

kor a temetkezési vállalat emberei he- 

lyett a detektiveket pillantotta meg. 

Bevezette őket a rendelőjébe, ahol a 
mütőasztalon lepellel letakarva ott fe- 

küdt fia huszonegy esztendős feleségé- 

nek holtteste. A detektivek nem találtak 

a hullán semmi sérülést. Az orvosnő azt 

mondotta, hogy menye szivszélhüdésben 

tott, hogy a holttestet megforditsa. 
A hátán a lapocka alatt jód- 

tinkturás foltot látott. 

Az orvosnő erre azt mondotta, hogy a 
menye, aki nem volt normális és gyak- 

ran dühöngött, tegnap egy rohamában 

elesett és megütötte magát. A detektiv 

azonban nem érte be ezzel a magyará- 

zattal, hanem elmosta a háton levő jód- 
tinkturát és legnagyobb meglepetésre 

lőseb-nyilást látott. Az orvosnő most 
már megszólalt: 

- Igen, én öltem meg a menyemet. 
őrült volt és pokollá tette az életünket, 

a fiamét és az enyémét. 

Elkábitottamm klorcformmal, 

aztán a hátához illesztettem a 
revolvert ugy, hogy a golyó a 

szivbe hatoljon. 

Jódtinkturával elkentem a sebnyilást. 
A koporsót azért rendeltem, hogy ma- 

gam fektessem abba a hullát, mert re- 
halt meg. A detektivek erre távozni ké- 
eseeYE-EEEEE-E-Y- e.seLeses«ee esessessesege 

imémiüák 4 ü Csell 
üliakozó szülől 

A csehszlovákiai magyar pártok közös 
értekezletén Jaross András magyar 
képviselő szóvá tette azokat az igazság- 
talanságokat, amelyeket a csehszlovák 
tanügyi hatóságok a magyar felekezeti 
iskolákkal szemben tanusitanak. Rámu- 
tatott arra, hogy Ogyalla községben 
evtizedek óta müködött a római katoli- 
kus magyar tannyelvü iskola. A mostani 
tanév elején a cseh tanügyi hatóságok 
kijelentették, hogy az iskola épülete ro- 
zoga és abban többé a gyermekek életé- 
nek veszélyeztetése nélkül tanitani nem 
lehet. Egyben felszólitották a katolikus 
iskolaszéket, hogy haladéktalanui épt- 
sen uj iskolát és azt még karácsonyig 
adja át rendeltetésének, 

Természetes, hogy ez a gyors 

épitkezés már csak azért semm 
volt lehetséges, mivel a katoti 

kus iskolaszéknek erre nincsen 

anyagi fedezete. 
Noha az épületben még jónéhány évig 
lehetne tanitani, a katolikus iskolát ha- 
tóságilag bezárták és az ötvenkét tanu- 
lót arra kényszeritették, hogy iratkozza- 
nak be a tót állami iskolába. A szülők 
emiatt tiltakozó gyülést tartottak, ame- 
lyet csendőrökkel oszlattak szét. Három 
szülőt letartóztattak. A gyermekeknek 
csak elenyésző csekély része iratkozott 
be a tót állami iskolába, a többiek pedig 

tanitás nélkül maradtak. 
Tótmegyeren a római katolikus 

iskolának tizenkét tót és két magyar 
tannyelvü osztálya volt. 

Ebben az esztendőben a tan- 
ügyi hatóság a két magyar osz- 

December 2-án és 3-án, szombaton és vasárnap a Lloyd-klubban 

nagyszabásu Mikulás- 
Hábszinház! 

méltem, hogy senki nem fedezi föl igy a 

tályt minden indokolás nélkül 
megszüntette. 

A magyar szülők ez ellen felebbeztekea 

nagyszombati püspökhöz, aki azonban a 

felebbezést elutasitotta. A szülők nem 

akarnak ebbe belenyugodni és most a 
közoktatásügyi miniszterhez fordulnak 
orvoslásért. Mivel igy sincs sok remény 

a sikerre, Jaross András felszólitotta a 

csehszlovákiai magyar pártokat, hogy a 

magyar iskolák kérdését ne engedjék el- 
aludni és vigyék az ügyet a parlament 

elé. 

Jaross András képviselő szóvá tette 
Vécsei Zoltán dr. ujságirónak a Prá- 

gai Magyar Hirlap belső munkatársá- 
nak ügyét is. Vécsei Zoltán dr. 1909 óta 

él a Felvidéken és 1925-ben lépett be a 
Prágai Magyar Hirlap kötelékébe. An- 
nak idején csehszlovák állampolgárságát 
minden akadály nélkül elismerték. Ta- 

szültek, amikor az egyiknek eszébe ju- ] gyilkosságot. Ismétlem, azért lőttem 
agyon a menyemet, mert közveszélyes 
őrült volt. 

Az orvosnőt letartóztatták. Vele 
együtt a fia is a rendőrségre került, 
mert az a gyanu merült fel ellene, hogy 

segédkezett a gyilkosságban. Kiderült, 

hogy a fiatal asszonyt két hét előtt tiz- 
ezer dollárra biztositották. Orvosok, 

akik a fiatal nőt kezelték, kijelentették, 

hogy a legcsekélyebb szellemi defektusa 
sem volt. Kiderült azonban az is, hogy 
hat hónapon belül a családban ez a har- 

madik halálozás. 

Az orvosnő férje és nevelt 

leánya szintén hirtelen halállal 
multak ki. És ezek is egyenkint 

tizezer dollárra voltak biztosit- 

va, amit föl is vettek. 

Az ügyészség intézkedésére a két holt- 
testet exhumálják és megvizsgálják, 
mert az a gyanu, hogy férjét és nevelt 
leányát az orvosnő hasonló módon gyil- 

valy jelent meg Siró Város cimü regé- 

Nistor Demeter dr. vármegyei pre- 

fektus tegnap délelőtt visszaérkezett 
Bukarestből és ujból átvette hivatalá- 

nak vezetését. A prefektus a Déli Hirlap 
munkatársa előtt kijelentette, hogy hi- 

vatalos ügyekben já-ct a fővárosban. 

Közölte azt is, hogy a liberális párt ka- 
marai és szenátusi jelöltjeinek listáját 
teljesen még nem állitották össze. Ezt a 
munkát a párt bukaresti központja vég- 

egeeeseeLEEeseEEDEe 

8 vávosházán tactandó vizsgálat 
mát a napokban veszi fezátt 

kolta me mint menyét. 
eseeeonosá eesegeese 

nye, amelyben foglalkozott Kassa ma- 

gyarságának elnyomatásával. A regény 

megjelenése után felszólitották, hogy 

váltson uj utlevelet és utazzék külföldre. 
Vécsei Zoltán dr. ennek nem tett eleget, 

mire azóta állandó zaklatáspan volt 
része. 

Három hónap előtt belügymi- 
niszteriumi végzést kapott, 

amely minden indokolás nélkül 
közli, hogy állampolgárságátó 
megfosztották. Két hét előtt pe- 
dig kiutasitották a csehszlovák 

köztársaság területéről. 

Minthogy tiz nap alatt kellett Csenszlo- 

vákiából távoznia és ezen idő alatt nem 
sikerült orvoslást kieszközölni, Vécsei 
kénytelen volt eltávozni. Jaross András 
javasolta, hogy a csehszlovákiai magyar 
pártok ebben az ügyben forduljanak or- 
voslásért a Népszövetséghez. 

egeeeeseseseseeeeee 

zi el. Ami a varosi tanács feloszlatását 
és az ideiglenes bizottság kinevezését 
illeti, erre vonatkozólag szintén nincsen 
még végleges döntés. A városnál meg- 

tartandó vizsgálat vezetésével, mint is- 

meretes, a kormány Ganescu Ilés 
belügyi vezérfelügyelőt bizta meg, aki 

már a napokban érkezik meg Temesvár- 
ra. A vizsgálat eredménye alapján ké- 
szitendő jelentéstől függ, hogy mikor 
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meleget fejleszt, leküzd 
köhögést, srippét, rhe 

mhermogenet egyszerü daral 
tában a bőrre fektetik. 

szerüen pótolja a bor 
mustár és egyéb tapaszoka 
százs- és más elvezetőszer 
amelyeknek összes jótula 

ságait egyesiti magában 

Vezérképviselet: 

A világ összes gyógi 

drogenátfon kaph 

oszlatják fel a városi tanácso 

válik aktuálissá az ideiglenes 
kinevezése. A prefektus elmondi 

is, hogy Bunghetianu Istv V 

igazgatási vezérfelügyelő s 
veszi át a temesvári kerületi v 
ügyelőség vezetését. 
........ 

Diamant László 
nyugalmazott ujpécsi körorvo 

A bánsági orvosi karnak egy á 

becsült és hivatását ideálisan betölti 

ja, költözött el az élők sorából. D 

László dr. nyugalmazott ujpécsi 

ari közel félszázadon keresztül volt 

osa, támogatója, apja, taná 

tegnap délelőtt vejének, Kinszk 

dr. gyárigazgatónak temesvári laká 

venkét éves korában meghalt. 

László dr. Magyarpécskán született, 
ziumi tanulmányait Nagybecskerek 
egyetemet pedig Bécsben végezte. 

szülők gyermekeként, apja Nagyb 

ken tanitó volt, saját erejéből küzdi 

magát és sok nélkülözés árán szerezl 

oklevelét. Negyvennégy éven át vol! 

csen körorvos és az egész vidék mint 
jólelkü, emberies érzésü, mindenkin 

kész embert becsülte. Két év előtt 

jaztatása során Temesvárra jött 

családja körében élvezte a megél 

nyugalom napjait. Két hét előtt tüdé 

dást kapott és kinos szenvedés után 

meghalt. Temetése ma, csütörtökön 

három órakor a zsidó temető halo 

ból megy végbe. Halálát mélyen suj 

vegye, született Riesz Adél, továb 

nya, dr. Kinszky Jenőné, született Di 

Alisz, két unokája Kinszky Jancsi é 

veje Kinszky Jenő dr., a Kolos, R 

Szüsz-családok gyászolják, val: 

a sok ezer ember, akinek életében an m 
tett, gyógyitott, istápolt. 

Eldobjuk 
süket rádió-csövelt! Csekély havi 

tádió Rédei 

és karácsonyi 
Rendezi a MAGYAR LEÁNYTAGOZAT 

Jőzsetváros, Bul. Carol 13. elete 

Meglepet É 



ssolini héthatalmi szö- 

hozásán fáradozik. Ebbe az 

en rokonszenvesnek mutat- 

ozik az, nem időszerü. 

nov orosz népbiztos szomba- 

mber 2-án érkezik meg Ná- 
és onnan egyenesen Rómába 
hol tárgyalni fog Mussolinivel. 

találkozáson Oroszországnak a 
tségbe való belépését csak 
gják tárgyalni, ha azt maga 
hozza szóba. A Mussolini és 
közötti tárgyalásoknak külön- 

övetkező napirendje lesz: 1. A 

2. A keleti államok Földközi 

megállapodaása, amely Orosz- 

s Törökország között van kelet- 
,Görögország jóakaratu semle- 

mellett. 3. Az olasz-orosz áru- 
x . Oroszország külpolitikai kérdé- 

1 lástió csolatosan Olaszországgal és a 
/ agyhatalommal. 

smn etközi politikának ez a minden 

n többé-kevésbbé rokon módon 
problémája tegnap a belga 

ntben is szóba került. Hy- 

elga miniszterelnök Belgium és 
ország viszonyáról beszélt. 

gállapitotta, hogy Belgium 

Gymagában nem cselekvőké- 

s és a maga részéről helyte- 

hit minden belga egyéni ak- 

ciót, 

zerinte Belgiumnak a négy nagy- 
nmal együttesen kell eljárni. 

etben Belgiumnak elsősorban 
, Olaszországot és Franciaorszá- 

1 a maga részére megnyerni. A le- 

Hecciat lanja neovakálja Őtaszországot 

nap cikket közöl a külpolitikai helyzet- 
ről. A cikkről az a vélemény, hogy azt 

maga Herriot irta. A bevezető részben 

megállapitja, bizonyos oldalról az a tö- 

rekvés nyilvánul meg, hogy Franciaor- 

szágot letaszitsák arról a helyről, ame- 
lyet a nemzetközi politikában elfoglal. 

Erre a helyre most már Olaszország tö- 

rekszik. Azt akarják, hogy Franciaor- 

szág menjen Berlinbe és ott irja alá a 

Rómában létrejött paktumot. Velünk 
nem lehet ugy bánni, - mondja a cikk 

- mint valami egzotikus kis köztársa- 

sággal. 
Franciaországnak nem lehet 

ultimátumot adni és nem lehet 

lehet k 
békét, amelyet 

arra kényszeriteni, hogy Ber- 

a Resica-Karánsebes 
Mereuta, román államvasutak 

vezérigazgatója, nyilatkozott legköze- 

lebbi programjáról. Ez a program érinti 

a Bánságot is, amennyiben arról van szó, 

hogy a tavasszal feltétlenül megkezdik a 

Resica és Karánsebes között tervezett uj 

vasuti vonal megépitését. Az épitést a 

Resica-müvek igazgatóságával kötött 

szerződés alapján végzik, amely szerint 

az összes épitési anyagot a resicai vas- 

gyárak szállitják, amelynek árát fokoza- 
tosan hozzák majd levonásba a Resica- 

müvek által a vasutnak fizetendő szálli- 

tási költségekből. 

a 

Ugyancsak megépitik a Bumbesti- 

Livozéni és Targul Jiu közötti vonalat is, 

amely az ókirályságot összeköti Erdély- 
lyel és egyben kapcsolatot nyujt a Bán- 

ság felé is. Mereuta vezérigazgató egy- 

ben kijelentette, hogy főtörekvése lesz 

.............................................. 

Tavasszal felté 
közü uj vasufi va 

..............
. 

nyszeriteni 

linben aláirjon egy békét, ame- 

lyet Rómában tákoltak össze. 

Franciaország nem könyörög békéért, 

mert Franciaország ahhoz van szokva, 

hogy békekötések alkalmával tisztelet- 

ben tartsák a legyőzött államok az ő 

akaratát. 

Genfből jelentik, hogy Avenol, a 

Népszövetség főtitkára, Rómából vissza- 

érkezett Genfbe. A lapok azt irják, hogy 

Avenol nemsokára Londonba utazik és 

az angol sajtó véleménye szerint ez az 

utazás összefüggésben áll a népszövet- 

ségi alapokmány 19. szakaszának meg- 

változtatási tervével. Egyes ujsághirek 

már tudni vélik azt is, hogy Avenol de- 

cember 10-én utazik Londonba. 

lenül megépül 
nal 

az államvasutat virágzó kereskedelmi 

vállalat nivójára emelni. Elsősorban a 
tisztviselői gárdába kivánja a kereske- 
delmi szellemet bevinni, egyben pedig kö- 

telezni kivánja a vasuti hivatalnokokat 

arra is, hogy miként egy kereskedelmi 

vállalat embereihez illik, a felekkel szem- 

ben előzékenyek és udvariasak legyenek. 

A jövő esztendőben fokozni fogják a 

személyvonatok gyorsaságát, hogy ezek 

az autóbuszokkal és az autókkal felve- 

hessék a versenyt. Egyben fokozni fog- 

ják a gyorsvonatok sebességét is, ami- 

nek eredménye az lesz, hogy a Temesvár 

és Bukarest közötti ut majdnem két órá- 

val rövidebb lesz. Az államvasut - fe- 

jezte be nyilatkozatát Mereuta - min- 

denképpen azon lesz, hogy versenyképes 

legyen mindennemü más szállitási lehe- 

tőséggel szemben. 

0008esesesesesseesesesecesee 

si problémáról szólva megállapit- 
V a fegyverkezés csökkentésének 
hegállapitott terv szerint kell meg- 
hie. Szükségesnek tartja azonban 

etes diplomáciai tárgyalásokat, 
megegyezés számára kellő ala- 

emtsenek. Hangsulyozta, hogy a 

5i szerződést feltétlenül meg kell 

és ennek érvényességét az alá- 

zül egyiknek sem szabad megtá- 

gül beszélt a Németországtól 
vakitott Engen és Meladi 

rtományokról és megállapi- 

tta, hogy ezeknek Németor- 

ág felőli határa egyben Bel- 

m határa is és pedig mind- 
örökre. 

Ere Nouvelle cimü párisi lap, 

mint ismeretes - közeláll 

ot volt miniszterelnökhöz, teg- 

ját a zenekarral Lis
z 

a tiü 

Budapesten tegnap este hat órakor 

a Rombach-utca és Dohány-utca 

sarkán negyven-ötven diák kinézésü 

fiatalember verődött össze és zsidóelle- 

nes tüntetésbe fogott. Az utcákon szá- 

mos ember tartózkodott, akik szembe- 

fordultak a diákokkal és csakhamar ve- 

rekedés támadt. Ennek során Bollin- 

ger József, huszonegy éves joghallga- 

tót egy redőnylenuzó ruddal annyira 

össze-vissza verték, hogy kórházba 

kellett szállitani. A rendőrség értesült a 

tüntetésről és riadóautókkal a helyszi- 

nen termett. A tüntetők szembefordul- 

tak a rendőrökkel is, akikre robbanó 

petárdákat dobáltak. Ezek a petárdák 

nagy pukkanásokkal robbantak fel és 

óriási ijedelmet okoztak. A rendőrségnek 

Szenzációs műsor, 

Robbanó petárdákat dobtak 

ntető budapesti diákok 

a rendőrökre 
végül is sikerült a tüntetőket szétoszlat- 

ni. Többeket közülök igazoltattak, má- 

sokat pedig a rendőrségre kisértek. 

Este negyednyolckor nagyszámu diák 

a Kossuth Lajos-téren gyült össze, ahol 

elénekelték a Kossuth-nótát. A rendőr- 

ség értesült arról, hogy ezek a tüntetők 

a parlament ellen akarnak felvonulni. A 

kivonult karhatalomnak sikerült a tün- 

tetőket beszoritani a Szalay-utcába. 

Egy másik tüntető csoport a Szabad- 

ság-térről akart a parlament felé vonul- 

ni, azonban ezt is idejében sikerült a 

rendőrségnek visszaszoritani. Az est 

folyamán számos előállitás történt és 

az előállitott diákok ellen megindult az 

Külföldi scs 
ügynökeinek üldözése 
A román állami sorsjáték megbi- 

zottai lelepleztek egy ügynököt, aki 

osztrák sorsjegyeket terjesztett. A 

sorsjegyügynököt, akinek neve 

Stander Abrahám az ilfovi 

ügyészségnek adaták át. 

Ebből az alkalomból figyelmez- 

tetik a közönséget, hogy az idegen 

sorsjegyek árusitása szigoruan ti- 

los és a sorsjegyek vásárlói annak 

a veszélynek teszik ki magukat, 

hogy az ügynökök büntársaiként, 
akiktől az idegen sorsjegyet vásá- 
rolták, felelősségre fozják őket 

vonni. 
Ehhez hasonló egeteket a Regia 

Publice Comerciale a Loteriei de 

Stat (Directia Contenciosului) Bu- 

curesti Bulevard Carol No. 4, tudo- 

mására kell hozni. 

Ma este utazik 
Pacha Agoston püspök 

Rómába 

Pacha Agoston temesvári püspök ma 

este félhét órakor Zsombolyán keresztül 

Ferch Mátyás apátkanonok kiséretében 

elhagyja az országot, hogy Rómába utaz- 

zék. Pacha Agoston püspök kihallgatáson 

jelenik meg Pi us pápánál és jelentést tesz 

a Szentatyának a temesvári egyházmegye 

helyzetéről. Ezenkivül résztvesz Soubirous 

Bernadotte lourdesi pásztorleányka - aki- 

nek hetvenöt esztendő előtt egy sziklabar- 

langban megjelent a Boldogságos Szüz - 

szentté avatási ünnepségén is. A püspök 

Ferch Mátyás apátkanonokkal együtt még 

karácsony előtt hazatér Temesvárra. Mai 

elutazása alkalmából délután félhat órakor 

a káptalan és a központi papság a püspöki 

aulában bucsuzik el a több hétre elutazó 

Pacha Agoston püspöktől. A káptalan tag- 

jai a vasuti állomásra is elkisérik a főpász- 

tort. 

.......... 

A levélhordó 
fedezett fel egy kettös rablógyilkosságot 

A Pécs közelében levő baranyamegyei 

Pellérd községben szörnyü kettős rabló- 

gyilkosság történt. A t al József, hatvanegy 

esztendős jómódu gazda hajnalban felkelt 

és kiment az istállóba, hogy a jószágot meg- 

etesse. Amikor belépett az istállóba, isme- 

retlen tettesek vasvillával rátámadtak és 

rövid dulakodás után agyonverték. A gyil- 

kosok azután kiszedték a gazda zsebeinek 

tartalmát, a holttestet pedig a széna alá 

rejtették. Ennek elvégzése után behatoltak 

a házba és Atal József feleségét, aki lépteik 

zajára álmából fölriadt dorongokkal leütöt- 

ték. A szegény asszony szétloccsant kopo 

nyával holtan terült el a földön. A rablók 

azután felforgatták az egész lakást, a szek 

rényekből elvittek egy csomó ruhát és ék 

szert, valamint 650 pengő készpénzt. 

rablógyilkosok a lakás kifosztása után 

menekültek. Délután a levélhordó a m 

gyilkolt házaspár részére levelet hozott 

Máskor ilyen tájban Atal József rendszerin 

az udvaron szokta megvárni a levélhordó 

hogy átvegye tőle postáját. A levélhordó 

nak feltünt, hogy ezuttal a gazda 

kozott rá és azért bement a la 

aztán borzadva látta, hogy az asszony meg 

gyilkoltan a földön fekszik. Azonn 

tette a csendőrséget, amely cs ham 

talált az istállóban a gazda 

tetteseket, akik semmi nyomot r 

tak maguk után, a hat á ! 

eljárás. 

A hétfői szimfonikus hangverseny sz
ólistája 

FISCHER 
t Esz-dur koncertjét, amellyel me 

ANNI 
gnyerte a nemzetközi Lisztversenyt. Vezénye 

olcsó legyárak 100 leiig. 

lyel keresik. 



A parlamenti választások előkészüle- 
tei az egész országban folynak. Ezzel 
összefügg a választási listáknak éven- 
te megismétlődő, de a küszöbön álló vá- 
asztással kapcsolatosan különös jelentő- 
séggel biró kiigazitása, mert a belügy- 
miniszteriumnak tegnap ismertetett köz- 
lése szerint mindazok, akik december 

közepéig a kiigazitott választói listákba 
belekerülnek, már résztvesznek a decem- 

ber 20-iki kamarai és a december 22-iki 
szenátusi választásokon. 

Temesvár városának polgár- 

mesteri hivatala tegnap két 
hirdetményt hozott nyilvános- 

ságra a választási listák kiiga- 
zitásával kapcsolatosan. 

Az egyik hirdetmény felhivja mindazo- 

kat, akiket az utóbbi években a jegyzé- 
kekből kihagytak, vagy akiknek felvéte- 
lét elutasitották, végül pedig mindazo- 
kat, akik elérték huszonegyedik életévü- 
ket és román állampolgárok, katonai 
szolgálatot pedig jelenleg nem teljesite- 
nek, jelentkezzenek december elsejétől 
kezdve a városháza első emeletének 22. 
számu szobájában. A jelentkezés napon- 
ta délelőtt nyolc órától tizenkettőig és 
délután négy és hat óra között történik. 
A jelentkezők kötelesek bemutatni ál- 
lampolgársági okmányukat és személy- 
azonossági igazolványukat. Azok a ka- 
marai választók, akik a listákban szere- 
pelnek és közben elérték negyvenedik 
életévüket, hivatalból kerülnek bele a 
szenátusi választók listájába. 

A város másik hirdetménye a 
községi választók névjegyzéké- 
nek kiigazitásáról szól. Köz- 
ségi választó minden Temesvá- 
rott lakó huszonegyedik élet- 
évét betöltött román állampol- 

gár. 
A vármegyei prefekturára tegnap táv- 

irati jelentés érkezett, amely szerint 
Székesut temesmegyei községben az 
ifjuliberális párt megszünt. Adamov 
Misa, a székesuti megszünt ifjuliberális 
csoport elnöke kérte a Duca Ion elnök- 
sége alatt müködő liberális pártba való 
felvételét. 

Megirtuk, hogy a választók szavazási 
igazolványait ismét birósági személyek 
fogják kiszolgáltatni, akik kiszállnak az 
egyes községekbe. A községekben de- 
cember 6-án kezdik a szavazási igazolvá- 
nyok kiadását és az osztó biró érkezését 
a falubeliekkel dobolással közlik. 

Temesvárott a szavazási igazol- 
ványokat az első és második 
járásbiróságon fogják kiadni és 
pedig december 6-tól kezdve 
naponta délután három és hét 

óra között. 
Teodoresecu Vazul törvényszéki fő- 
elnök, a temestorontálmegyei választási 
iroda vezetője és S t e f a n Kornél iroda- 
főigazgató, a választási iroda titkárja 
lázasan irányitják a szavazási igazolvá- 
nyok kiallitásának munkájat. 
Oravicai jelentés szerint a néppárt 
krassói kamarai jelölő listájának veze- 
tője Bojinca Kornél temesvári ügy- 
véd, volt kamarai képviselő lesz. 
A jelölő listák letételének határideje 

a kamarai választásokra december 10 
és a szenátusi választásra december 12. 

December 10-én, illetve decem- 
ber 12-én este hat órán tul 

Az Országos 
ma állapitja 

a jelölő listákat 
lasztási irodában több jelölő 

listát. 

Bizonyosra vehető, hogy addig még né- 
hány listát beterjesztenek Temesvárott, 
ahol eddig nyolc képviselői és két szená- 
tusi listát nyujtottak be. 

A Kolozsvárott tegnap délelőtt tiz 
órakor ült össze az Országos Magyar 
Párt elnöki tanácsa, hogy a választással 
kapcsolatos kérdésekkel foglalkozzék. 
Az értekezlet zárt volt és arról közle- 
ményt nem adtak ki a nyilvánosság szá- 
mára. Délután az elnöki tanács ugyan- 
csak zárt értekezleten meghallgatta a 
vidéki kiküldöttek jelentéseit és az 
egyes vármegyékben fölállitandó jelölő 
listákra vonatkozó előterjesztéseket. 
Ezen értekezlet a késő éjszakai órákig 
tartott. 

Ma délelőtt ül össze az Orszá- 
gos Magyar Párt intézőbizott- 
sága és véglegesen megállapit- 
ja a jelölő listákat, amelyeket 

«eeesegeseseeeeseseesacaaoa 

azután nyilvánosságra hoz. 
A Magyar Párt részéről cáfolják azokat 
a hireket, amelyek arról szóltak, hogy 
a Magyar Párt akár a liberálisokkal, 
akár pedig valamelyik kisebbséggel 
választási kartell kötésére vonatkozólag 
tárgyalásokat folytatna. 
A nemzeti parasztpárt erdélyrészi 

tagjai tegnap folytatták kolozsvári ér- 
tekezletüket. Az értekezleten Miha- 
l1a che már nem vett részt, mivel haj- 
nalban elutazott Kolozsvárról. Az előző 
napi izgalom most már elült és tegnap 
egész napon keresztül a jelölések meg- 
ejtésével foglalkoztak. 

Maniu Gyulát Gyulafehérvá- 
rott és Szilágvmegyében jelöl- 

ték. 
Nagyszebenben a nemzeti parasztpárt 
listáján az első helyen Mihalach e, a 
második helyen Tilea szerepel. Már- 
marosban Lazar Illés dr. a listavezető. 

SD 

Az európai sportvilág általános ér- 
deklődése előzte meg az osztrák-skót 
válogatott futballmérkőzést, amelyet a 
középeurópai és skót futball hatalmas 
erőpróbájának tekintettek. Tegnap dél- 
után a giasgowi Ham pton-parkban 
levő sportpályán óriási tömeg gyült 
össze a britt birodalem minden részé- 
ből, hogy a fontos mérkőzésnek szem- 
tanuja legyen. Erőteljes tapshivar fo- 
gadta a csapatokat, amikor a pályára 
léptek. A játék gyors skót támadások- 

Döntetlen küz 
az osziírák-skót válogatott mérkőzés 

2:2 (1:1) arányban 

eeseeeseemoseseseLEEELEEsEsLEE 

rt 
delmet hozott 

hoz sem tértek, már a hálóban támcolt 

a labda. A skótok góljára az osztrák 

csapat heves ellentámadásokat vezetett, 

amelyek sikerrel jártak és kiegyenltet- 
tek. 1:1 félidő után változatos játék kö- 

vetkezett, mindkét csapat lendülettel 

küzdött, de a védelmek jó játéka foly- 

tán végül is 2:2 döntetlen eredménnyel 
végződött a nagy meccs. Ilyen előzmé- 

nyek után rekordközönségre számitanak 
Londonban, az Arsenal elleni mérkőzé- 
sen. kal indult és az osztrákok még maguk- 

viezer pengői hajlandó a 

A Barátky-ügy hullámai még 
egyre kavarognak és most már bizo- 
nyosra vehető, hogy a Barátky-esetben 
a nemzetközi szövetségnek kell dönteni. 
A Hungária, mint ismeretes, csak ugy 
volt hajlandó megválni a játékostól, ha 
a Crisana ötezer pengő lelépési dijat 
fizet. A Crisana azonban nem fizetett, 
hanem a román szövetség játékosának 
jelentette ki Barátkyt. A Hungária erre 
a duplájára emelte fel a lelépési dijat. 
A Crisana most meggondolta a dolgot 
és még pénz árán is békét akar terem- 

Fájdalomtól mélyen les 
nagyapa, após és rokon 

72 éves korában szerdán, nov. 
földi maradványait e hó 30-án d. 
temető halottas csarnokából helyezz 

Nyugodjék 

özvegye 

Dr. Kinszky Jenőné 
reánya nem vesznek át a megyei vá- 

Barátkyéri a magyarországi Hungáriának izei 

ujtva tudatjuk, hogy a legjobb férj, apa 

Dr. Diamant László 
nyug. körorvos 

29-én délelőtt meghalt. Drága halottunk 

Uzv.Dr.Diamantlászlónészül. Riesz Adél 

nagyváradi Erisana csapat 
Il 

teni a játékos körül. A nagyváradi klub 
a napokban ötezer pengőt helyezett le- 

tétbe a bukaresti központnál azzal, hogy 
ezt a tekintélyes összeget haladéktala- 
nul továbbitsák a FIFA-hoz, amely a 
végső szó jogán fog az ügyben dönteni. 
A Hungária ugyanis most már nem fo- 
gadja el az ötezer pengőt, a Crisana vi- 

szont ragaszkodik az első feltételhez és 
a döntő biráskodásra a FIFA tanácsát 
kéri fel, amelynek döntéséhez mindkét 

egyesületnek alkalmazkodni kell. 

u. 3 órakor a belvárosi izr. 
ük örök nyugalomra. 
békében! 

Kinszky Jancsi és 
unok 

aelita 

Kinszky Pista 
ál 

Dr. Kinszky Jenő 
veje 

Tavaszi bajnoki novembes 
Budapesten tegnap játszottál 

első tavaszi bajnoki mérkő. 
rencváros és a Nemzeti csapa 
A Ferencváros téli turája és a 
bajnokságok miatt a tavaszr 
bajnoki mérkőzést előrehozták 
most lejátszották. A mérkőzése 
rencváros mindvégig fölényben 
3:0 félidő után 5:1 eredménnyel 
Nemzeti együttesét. 

. 

Motorosok nyulvacsoráj 
A temesvári G1oria motor 

egyesület vezetősége értesiti t 
barátait, hogy ma, csütörtök 
gyárvárosi P a csirta-vendéglő 
gyenes nyulvacsorát rendez, 
tagjait és azok családját szi 
várja. A nyulvacsorán a téli k 
sok rendezése is megbeszélésre 
eese eoeee 

NIREK 
Dóros és Sözös 

egymássa! heszélget 
- Hallotta? 

- Hallottam. 
- No, mit haliott? 

- A maga rekedt hangját, amik 
zám szólt. 
- Nem ezt kérdeztem, hogy ha 
- Hát mit? 
- Hallott-e a bolgár kormány 

téről? 

- Melyikről? 
- Arról, hogy emelni akarja a 

fogyasztást? 

- Hát ez mire jó? 
- Na, hallja, ha több gyufa fo 

emelkedik a kincstár bevétele. 
- Ha az én házamban több gyus 

ezzel emelkedik a kiadásom. 
- Ez azért van, mert maga nem 
- És ugy akarja a bolgár korm 

gyufafogyasztást emelni, hogy meg 
gyerekeknek, hogy gyufával játszan 
- Azt nem, mert ez ellen az öss 

mák tiltakoznának. 

- Hát hogyan? 
- Hát ugy, hogy ezentul Bulgáriál 

utcán nem állithatja meg senki a felel 
ját azzal, hogy „"kérek egy kis tüzet 
nem mondhatja senki odanyujtván a s 
ját, vagy a cigarettáját, hogy „tessé ! 
- És ezzel növekszik a gyufafogyas 
- Hogyne. Mindenki kénytelen . 

gának gyufát venni, mert aki mást 
tüzet, azt szigoruan megbüntetik. Bez 
- Ugy? Alászolgája. 
- Hová siet? 
- Megyek utlevelet váltani. Kivánd 

a feleségemmel még ma Bulgáriába. T 
amikor délben, vagy este otthon ujsá, 
vasok, a feleségem hozzámsimul és 
suttogja: „Ah, Tuhutum, adjál egy ki 
zet". Mert tetszik tudni, a feleségem 
mivel öregebb, mint én. Bulgáriában 
nem mer tüzet kérni tőlem. Bár kérn 
akkor becsuknák. 

gy 

- Szabolcska László dr. ma esti el in 
a Magyar Házban. A Magyar Párt ifjt 
tagozata hetek előtt kezdte meg nép: 
előadásait, amelyek nemcsak az ifjus. 
nem a közönség legszélesebb rétegei 
nagy népszerüségre tettek szert. Az 
előadást ma, csütörtökön este kilenc 
Szabolcska László dr. temesvári 
mátus főesperes tartja, aki Evangél 
szociálizmus cimen értekezik. Az e 

este kilenc órakor kezdődik a Magya 
emeleti nagytermében és azon szivese 1 

nak minden érdeklődőt. Beléptidij ninc 

- Ha fáj a feje és szédül, ha t 

get, bélizgalmat, gyomorégést, 
szorulást vagy szivdobogást ére. 
minél előbb valódi „Ferenc József' 
serüvizet. 



MBER 1 

ARD PENGő A MAGYAR - A nagy vasuti panama vádirata elké- JÖN A TEL. A meteorológiai intézet je- 

ssAG. A magyar képviselőház- szült. Az államvasutak gazdasági igazgató- lenti: Hidegebb idő várható, némely helyen 

élután imrédy Béla pénz- ságánál leleplezett nagy panama ügyében a még esővel, számos helyen havazással. Eu- 

megindokolta a gazdaadóssá- bukaresti ügyészség két évi vizsgálat után rópa valamennyi államában leesett már az 

éséről szóló javaslatot. Rámuta- elkészitette a vádiratot és áttette az irato- első hó. Bukarestben tegnap délelőtt szin- 

gy a gazdák adóssága két mil- kat a törvényszékhez. A vasut gazdasági tén havazott. Erdélyben, Beszarábiában, 

tesz ki, amelyből 800 millió igazgatóságánál - mint ismeretes - két Moldovában és Bukovinában erős havazá- 

nnal tehermentesiteni kell, mert esztendő előtt nagy panamát lepleztek le, sok folynak és sok helyen már olyan magas 

övetkezik a gazdák részére a amelynek tettesei fuvarvisszatéritési költsée- a hó, hogy a vasuti forgalomban zavarok ál- a bárból a kávéházba jöhet és 

katasztróta. Ezenkivül szüksé- gek cimén száz millió 234.000 leiel károsi- lottak be. Temesvárott tegnap egész nap . 

gazdáknak két évi nyugalmi tották meg az államvasutat. A nagyszámu borus időjárás volt és minden pillanatban a a vidámi z0fe 

iztositsanak, amely alatt kissé vádlottak között szerepelnek Temesvárról havazás megindulását lehetett várni. A hő- . 

etik magukat, hogy azután to- Bernstein J., Ebenstein J., Singer G., Levay mérséklet lehüvösödött és délben már mind- kilünő ISal 

Utathassák adósságaik rendezését. A, Feig D., Vogel S. és Grosz Lajos, akik össze csak hat fok meleg volt. a A 

modern táne 

mert a kávéházból a bárba mehet, 

dósságok rendezésénél az állam 27 azonban valamennyien külföldre szöktek. A Niamesseny Mihály dr. kitüntetése. 

s? kamatmegtéritést magára vál- panama tárgyalásának időpontját még nem Zagyvarékas pestmegyei község tegnap . . 

éllapitották mes délután tartott közgyülésen Nia- közben feltétlenül meg- 

ly király december elején a Bán- - Föőldomlás következtében összedőlt messny Mihály dr. országgyülési találja a jókedvét 

nadászik. Az évente szokásos kirá- bérpalota. Nápolyban tegnap földomlás képviselőt egyhangulag diszpolgárává 

vadászatot az idén decemberben következtében összedőlt egy há ; ihály é . 

he ae =A ss gy háromeme- választotta meg. Niamessny Mihály év- z 

e r letes bérpalota. A szerencsétlenség ide- tizedeken keresztül fejtett ki Temesvá- Szombaton es vasarnap 

ztárs a december 3-án, 4-én és 
i : jében alig tartózkodott valaki a házban rott ügyvédi müködést képviselője volt E zi 1 hl , 

zik a Bánságban a királyi vadász- 3 a et : ü1 
t és igy történt, hogy a szerencsétlenség- a lippai kerületnek és ezenkivül Temes- al0s7 es ű eves 

; 
, A decemberi udvari vadászatokra 

aszeos 
. . „ / E A 2 ... 

nek mindössze két halottja és nyole su- vármegye főügyésze is volt. A Bánság- mezz 

gok és a vadászati felügyelőség . gye . = 

tészületeket tesznek. lyosan sebesültje van. ban széleskörü népszerüségnek örven- A Bocu Szevért nem hagyja el a tem- 

halt a Gojdu-alapitvány kezelője. - Anyakönyvi hirek. Születtek: Mustetiu dett és ezért ez az ujabb kitüntetése heramentuma. Lippán nemrég Nyugati 

n hetvennyolc esztendős korában Hortenzia, Maistor Ottilia, Farkas Erzsé- nagyszámu hivei között osztatlan örö- Sasok elnevezése alatt r ohamosztag ala- 

: E ogojevici Ghenadie görög bet, Szumrak Gyula, Koch Irén, Jezkovits met kelt. kult. L a z a ru rendőrkomiszár arról ér- 

Jucut Claudia, Raceanu Juliána, - Sor kerül a vidéki nyugdijak kifizeté- tesült, hogy a Nyugati Sasok közül töb- 

k nán esperes, a Gojd
u-alapitvány Róza, 

a faeló hetvelőet olytatják a navemberi nyosdi várra akarnak utazni. Elsietett az autó- 

halt: Diamant László hetvenk
ét éves korá- sét. Ma az E, F. G. H. I. J, holna

p pénteken ek 

pedig az A. B. C. D. kezdőbetüs nyugdijaso
k uszhoz és ott megtalálta a csoport 

Annak idején Tisza István gróf 
muzz kapják meg novemberi illetményeiket. A te- 

a8] ; 

mesvári nyugdijasok kifizetése után még nescu-törvényre való hivatkozással letar- svá yugdijas f 
iszterelnököt ő tanitotta román Vatódi Bouleliedermaver Emireszalon / 

darabok. zenélő fali- és állóórák dijasok illetményeinek kiegyenlitésére. Ez eset. ! tudomást szerzett Bo cu Szevér 

az összeg azonban ujabb kiutalás folytán volt miniszter és a rendőrségre sietett, 
igulás és aranyeres bántalmak, g 1 § c H a E Belváros, Korvin ! 9 

és bélzavarok, máj- és lépduz- mMátyás-utca 6. növekedni fog és a pénzügyigazgatóság re- ahol a rendőrkomiszárust eljárásáért 

szellemi vezére volt a Budapesten 

noknak. Magyar körökben is nagy 
ei ek riban. 

nek és őszinte rokonszenvnek ör egyik egyenruhás tagját, akit a Miro- 

E 

5 a l ása Dómté 
; x , i 

uonovics-utca lolytat s téren méli, hogy már a napokban megkezdheti a szidalmazta, majd pedig, amikor az ki- 

lát- és derékfájás ellen a termé- keresztül elelon 18-00 2elle / mar ban me 

Ferenc József keserüviz. na- zee 
z zza vidéki novemberi nyugdijak kifizetését is- kérte magának a beavatkozást, a rendőr- 

többször bevéve, hathatós se- - Kleptomániás fiatalember elitéltetése. RBelvárosi kereskedő hirtelen halála. komiszárust tettleg inzultálta. 

nyujt. Az egyik ismert temesvári ügynöknek és Tegnap este szivszélhüdés következtében eeeeeeeseeseseseseseseeeseeeee 

családjának sok szomoruságot okozott a fia, hatvanhét éves korában meghalt Lá- Ne 0 l : 6ri 

le ütötte a villamoskocsi. Tegnap dél- R. E. husz esztendős fiatalember betegsége. z át Géza kereskedő. A temesvári keres- IV I elt 

Iunyadi-uton sulyos baleset érte A eta n , folott eptez kedő tegnap este a belvárosi Mercy-utca megismerheti önmagál vagy bármely 

s Anna hatvanhét éves asszonyt. Szenved és szüle fokozott elővigyáza ossza 4. szám alatti lakásán hirtelen rosszul ismerősél 

ellenére sikerült neki a lakásuk közelében 

levő üzletekből és mühelyekből több holmit 

eltulajdonitani. A lopott holmit azután a 

ház padlásán rejtegette. Az egyik napon az 

lett. Megrémült hozzátartozói a mentő- Korunk legjellemzőbb sajátossága a 

ket értesitették, de mire azok megérkez- bizalmatlanság. Eppen ezért igyekszik 

tek, már csak a beállott halált konstatál- mindenki hibáit elrejteni, hajlamát, 

atn nélkül tengődő asszony az ötös vo- 

Marhi özlekedő egyik villamos előtt at 
enni az uttesten, de a villamoskocsi 

és az asszony a jobb vállán törést / , n hibalt hajlan 

ett. A mentők a kórházba szállitot- anyja észrevette, hogy fia egy csomaggal hatták. igazi egyéniségét eltitkolni, céljainak 

i kiosont a lakásból, mire utánaküldte kiseb- - Meglopott szerkesztő. Kastriener eléréséért szebb és jobb szinben feltün- 

14 .. bbik fiát, hogy hozza bátyját vissza. A test- Sámuel szerkesztő feljelentést tett a rendőr- tetni önmagát. Az őszinteseg ritka em- 

került a gramofonok tolvaja. A jó- vérek között az utcán civódás támadt és a ségen ismeretlen tettesek ellen, akik tegnap a .A . 

Úri-utcába rő Col bi . 2 e 2naP beri erény, ezért é- bennünket annyi 

ri-utcában lev olumbia rendőr mindkettőjüket bekisérte. Ott azután reggel erzsébetvárosi lakásáról három érté- 
, 

nlerakatban néhány hó lőtt be- kiderü ; : zlati 8 A ; csalódás. Akik szeretik egymást, nem 

pnlerakatban néhány hónap elő kiderültek a lopások s a testvérek vizsgálati kes szőnyegét ellopták. Kára többezer lei. A tudnak objekti itélkezni és ha 

tak, akik több patefont vittek el fogságba is kerültek. A temesvári törvény- rendőrség a tolvajokat keresi. nak objektiven itélkezni és házas- 

tizenötezer lei értékben. A rendőr- szék tegnap foglalkozott az üggyel és az 
; ze elk a isszautasitotta Roosevelt 

gszas nyomozás után most Riszta- ártatlan R. Tibort felmentette, mig R. F. Ford vis / 

gult ános szerb katonaszökevény szemé- fiatalembert hét hónapi fogházra itélte. R. 

lfogta a betörőt, akinél az egyik pa- F. elitélését maguk a szülők is tudomásul 

társak között is a megnemértés sokszor 

elrontott és feldult családi életre vezet. 

meghivását. Newyorki jelentés szerint mEzért a legfontosabb önmagunk meg- 

Roosevelt elnök meghivta For- jsmerése, hogy életünket hajlamainkkal 

még megtalálták. Mivel az a gyanu vették, mert remélik, hogy a büntetéssel si- dot, akit arra kért, hogy látogassa és képességeinkkel összhangba hozva, 

Mel, hogy Risztanics János lelkiisme- kKerül majd a fiatalembert betegségéből ki- meg villájában. Az autókirály a meghi: megelégedettebb emberekké válhassunk. 

bb más betörés is terheli, a rendőr- gyógyitani. vást udvariasan elutasitotta és ezzel Ezt a célt szolgálja a grafológia. Felde- 

en az irányban folytatja a nyomo- Gondatlanság vádja alól felmentett azt akarta jelezni, hogy a kormány riti az igazságot, közelebb visz bennün- 

kocsivezető. A temesvári törvényszék előtt ujjáépitési munkájában nem vesz részt. ket mások és onmagunk megismerésé 

1gosi tanitók gyülése. A lugosi tani- tegnap Nedelcu Demeter volt villamos- Einstein tanár perli a porosz álla- hez. Megmutatja igazi egyéniségünket 

zethez tartozó tanitók a lugosi álla- kocsi vezető állott vádlottként, aki a vád- mot. Newyorki jelentés szerint Ein- rámutat hibáinkra, erényeinkre, képes 

lában Carpinisanu Vazul tanitó irat szerint vigyázatlanságból elütötte ko- stein tanár pert indit a porosz állam ségeinkre, hajlamainkra és mindenkc: 

e alatt gyülést tartottak amelyen csijával a nyolcvannégy éves Tóth Agnest ellen. Keresetében jogtalannak mondja utmutatóul szolgál egyéni problémáir 

őadást tartottak Weber Ferenc Nedelcu Demeter 1929. év juniusában az a porosz államnak azt az intézkedését, megoldásánál. A házassag előtti iras 

hintafenitást rendezétt amelyet az ötös vonalon teljesített szelgél jot éa az amellyel állampolgárságától megfosz- vizsgálat sok csalódástól elhib ze ; 

Vült tanitók nagy tetszéssel fogad- egyik nap már az Elite-kávéház előtt haj- y : vizse 80 alódástób 

tírlől gyüle é i . tották és vagyonát elkobozták. Einstein élettől, letört karriertől menthet 
gyülés magas nivón mozgott és az tott kocsijával, amikor a villamoskocsi előtt lhatarozta, h k tét nemzetközi 

ok általános sikert arattak. felbukkant Tóth Agnes. Nedeleu szabály- elhatároz a hogy kéresete e bennünket. 

; birósághoz terjeszti be. Ehhez 8-10 tintával irott sor sz 
umel alálos baleset az orsovai kikötőben. szerü jelzésekkel figyelmeztette a matróna! , ; 

1 a közeledő villamosra, de Tóth Agnes mégis -Meghalt a premontrei rend ma- séges, kor és nem megjelölésével. Mi. 

tőrtént. Brearea Péter, zsupal- megkisérelte, hogy a villamoskocsi előtt átt gyarországi vezetője. Budapesten teg- den analizis ára 40 lei, mely postab 

etőségü kikötömunkás, az egyik vágjon az uttesten. Eközben a villamos a nap meghalt hetvenkét éves korában lyegben is beküldhető a Déli Hirlap 

14 hajóról szenet rakodott. Amikor egy földre döntötte és Tóth Agnes en Takács Menyhért dr. jászóvári pré- cimére jelige vagy név feltüntetésével 

a part felé igyekezett, megcsuszott napon ful gyésul ezül eeri post, a premontrei rend magyarországi zárt boritékban, külső cimz sen „Gra 

a hidon és a Dunába zuhant. Társai Mivel a tanuk etőt kerlelt a felelősség, a tartományának vezetője. Takács Meny- fológia" megjelöléssel. Az analizis 

n segitségére siettek, de a munkást nem a kocsiveta eöközben hért dr., aki tudományos müködést is jából beküldött irásokra a válaszo 
0 hetett már megmenteni és a Dunába ! biróság Nedeleu permelet artabb fejtett ki ike volt a régi Magyaror. Déli Hirlap A grafoló s 

k A szerencsétlenül járt munkást 
öz- elbocsátottak a villamosvasut szolgá

latából, el tet egyike 1 21 ! gy a pA gr o ógus 

gyászolja felmentette a vád alól. szág legismertebb főpapjainak. lnetei rovatban közli. 

m melynek bolti ára kétszáz fei, 
jár minden rési és uj elő- 

fizetőnek, aki 380 leiért fél 
évre előfizet a Déli Mirlapra 

három gyermeke 



l - Elloptak egy fontos aktát a minisz- 
tériumból. A földmüvelésügyi miniszté- 
rium kataszteri igazgatósága ismeretlen 

tettesek ellen feljelentést tett az ügyész- 
ségen, mert Haran giu mérnök asz- 
taláról egy nagyfontosságu aktacsomó 
nyomtalanul eltünt. Amint az iratcsomó 

ellopását felfedezték, nyomban bezárat- 

ták az épület összes kijáratait és a tá- 
vozni akarókat alaposan megmotozták, 
de eredmény nélkül. Az ügyészség szé- 
leskörü nyomozást inditott az ügyben. 

este a Buziásiuti Neuberger Ar- 

nold-féle vendéglőben társasvacsorát 
rendez, amelyen őzet és nyulat tálalnak 

föl a résztvevőknek. A vacsora ára tu- 

róscsuszával együtt személyenkint hu- 

szonöt lei. A vacsora jövedelmét sze- 

gény magyar gyermekek felruházási 

alapja javára forditják. 

- Volt zsombolyai adótiszt halála. 

MandinicsiBonacsics György 

volt zsombolyai adótisztviselő hosszas 

betegség után negyvenkilenc éves korá- 

ban Szabadkán meghalt. Halálát gyá- 

szolja özvegye, született Schira Zsuzsán- 

na, akit tizenegy év előtt Zsombolyán 
vett feleségül, fiacskája, Miklós, apja, 

anyja, valamint nagy rokonság gyászol- 

ja. 

a legkénye- 
sebb izlést is 

kielégiti 

Mese- és bábszinház a Magyar 
Leányegylet rendezésében. A Magyar 
Loeányegylet december 2-án és 3-án, 
szombaton és vasárnap délután a Lloyd- 

klubban levő Mikulás és karácsonyi ba- 
zárral kapcsolatosan szenzációs bábszin- 
házat rendez a gyermekek számára. Be- 
mutatásra kerül: Jancsi és Juliska, 
Hófehérke és a hét törpe. Gyermekek! 
Legyetek jók és kérjétek meg szüleite- 
ket, hogy hozzanak el benneteket erre 
a mesedélutánra. Kezdete két, három, 
négy órakor, hat órai befejezéssel. 

- Aldott állapotban levő nők és ifju 
anyák a természetes „Ferenc József 

keserüviz használata által rendes gyo- 
mor- és bélmüködést érnek el. A modern 
nőgyógyitás főképviselői a Ferenc Jó- 
zsef vizet igen sok esetben kipróbálták 
és kivétel nélkül gyorsan, megbizhatóan 
és fájdalom nélkül hatónak találták. 

Férli és női 
pulloverek 

5.-, G5.-, 85.- leiles árban, 
a legiobb szinekben 

Duschniiz R.-7.-nál 
lemesvár-Gyárváros 

- Gyermekek szerelmi tragédiája. A 
niult héten - mint megirtuk - Buda- 
pesten Lukács Béla tizenhat eszten- 
dös fiu és Lóczy Anna tizennégy éves 
leány közös elhatározással a halálba in- 
dultak, mert nem lehettek egymáséi. Az 
egyik szállodában nagymennyiségü lug- 
kőoldatot ittak és mindkettőjüket esz- 

életlen állapotban a Rókus-kórházba 
szállitották. Néhány napi kinlódás után 
meghalt a fiu, két napra rá pedig a 
leányka is. Most teljesitik bucsulevelük- 
en kifejezésre juttatott kivánságukat 

Piszt észzedut zongorvakoncertjét játsza Jischet 
innie a kétiői szimionihus hangversenyen 

amellyel megnyerte a Piszizversenyi 

- őzvacsora. A Magyar Párt gyárvá- 

rosi tagozata szombaton, december 2-án 

hangversenyét. A müsor a következő: 

nya a Kovantschina cimü operához, 
Rimsky Korsakowv hangszerelésében, 
Glazunow Salomea, Strauss Richárd 
Rózsalovag cimü operájának valcerje és 
Tsaikowsky Capriccio Italianoja. 
Az est fénypontja Fischer Annie 

fellépte. A fiatal magyar müvésznő ezen 
a hangversenyen eljátsza Liszt Ferenc 

Rövidesen megkezdődik a temesvári 
magyar szinházi szezon és a közönség 
hosszu évek után ismét müvészi kezek 
müvészi munkájában fog gyönyörköd- 
hetni. Az Ihász-Fekete szintársulat 
december tizenötödike körül vonul be 
Temesvárra, hogy megkezdje két hónap- 
ra terjedő magyar szezonját. A társulat 
jelenleg Kolozsvárott vendégszerepel és 
pedig olyan sikerrel, amilyenre ott is ré- 
gen volt példa. Sorozatos és nagysikerü 
előadásokban kerültek szinre a Zsinde- 
lyezik a kaszárnya tetejét, Tessék be- 
szállni, Dubary, Kék lámpás, Rotschil- 
dok és Manolita operettek. Az operett- 
együttes a kényes kolozsvári közönséget 
teljesen meghóditotta és olyan látoga- 
tott volt a szinház, mint évek előtt. A 
temesvári szezont a nagyszerü Zsinde- 

A szegedi szinház félszázados jubileuma. 
A szegedi szinház most ünnepli meg fenn- 
állásának ötvenedik évfordulóját, amely al- 
kalomból szombaton kezdődő ünnepi hetet 
rendez. Előadásra kerül Móra Ferenc ope- 
rettje, Az aranyszőrü báranyka. Az előadás 
előtt N a gy Ibolya prológot mond. Érdekes 
a megemlitésre, hogy ugyancsak Nagy Ibo- 
lya mondotta a prológot ötven esztendő 
esesgeseses-esse-HEese-ea 

A temesvári városi szimfónikus zene- 
kar a Zenebarátok tagjaival egyetemben 
hétfőn, december negyedikén este kilenc 
órakor tartja meg harmadik rendes 

Schubert nyolcadik, ugynevezett befeje- 
zetlen szimfóniája, Mussorgsky nyitá- 

December közenén kezdi meg az Jhász-fekete 
színtársutat két hánanca terjedő temesváci szezenját 

Esz-dur zongorakoncertjét zenekarral. 
Ennek a koncertnek az előadásával 
nyerte meg Fischer Annie ez év máju- 
sában a Budapesten megrendezett nem- 
zetközi Liszt Ferenc verseny első diját. 
A szenzációs müsort Urlatianukar- 
nagy vezényli. 
A vendégmüvésznő nagy fellépti dija 

ellenére a hangverseny jegyárai marad- 
nak a már megszokott olcsók, vagyis 
a legdrágább jegy csak 100 lei. A bér- 
lők kedvezményén kivül azonban min- 
den más engedmény érvénytelen. A 
szinházi pénztár már megkezdte a jegy- 
árusitást. 

Ilyezik a kaszárnya tetejét operettel kez- 
dik meg és utána a sikerek, a forró, lel- 
kes esték sora következik majd. 
A szezonnyitó operettben fellép majd- 

nem az egész társulat. A helyárak olyan 
alacsonyak, hogy a szinház látogatása 
mindenki részére lehetséges lesz. A leg- 
drágább hely az összes illetékekkel 
együtt hatvan lei. A bérletjegyzés folyik 
tovább és december elsejétől kezdve már 
csak a szinház irodájában lehet bérelni. 
A külső bérletjegyzést az igazgatóság le- 
zárta, mert olyan nagymérvü volt az ér- 
deklődés, hogy a szinház máris kicsiny- 
nek bizonyulna. A bérlők nagy számára 
való tekintettel az igazgatóság a régi 
időkből vett szokáshoz hiven A) és B) 
bérletet rendszeresit. Fokozott érdeklő- 
déssel várja a temesvári közönség a ma- 
gyar szinészet temesvári reneszanszát. 

előtt a szinház megnyitása idején. Barna 

Izsó, aki annak idején a zenei nyitányt vezé- 
nyelte, a jubileumi előadást is dirigálni 
fogja. A jubileumi hét második előadásán a 
Cornevillei harangok cimü Planduette-ope- 

rett kerül szinre, amelyet annak idején 
1883-ban a szinház megnyitásakor játszot- 
tak. 

- Az X-vonat iránt az érdeklődés 
állandóan nő. Ez nemcsak szórakozásra 
nyujt majd alkalmat, hanem lehetővé 
teszi különféle téli sportkurzusok vég- 
zését is. Mindennemü felvilágositást 
nyujt a Déli Hirlap kiadóhivatala tele- 
fonon is. 

- Halálra itéltek tiz kommunistát. 
Esslingben februárban egy csapat kom- 
munista megtámadott egy nemzeti szo- 
cialistát, aki holtan maradt a helyszi- 
nén. A gyilkosság miatt tizenegy kom- 
munista a dessaui törvényszék elé ke- 
rült, amely két napon keresztül tár- 
gyalta ügyüket. A törvényszék tiz kom- 
munistát halálra itélt, egyet azonban 
felmentett. 
- Diftériajárvány Zsombolyán. Zsom- 

bolyán a diftériajárvány, amely már 
szünőben volt, most uj erőre kapott. 
Naponta jelentenek be ujabb megbete- 

...... 

- Két villamos közé szorult autó. Bu- 
karestben sulyos forgalmi baleset tör- 
tént egy autó és két villamoskocsival. 
Az autót Sirbu Miklós, ötvenhét éves 
soffőr vezette, ki a 17. számu villamos- 
nak akart kitérni, miközben nem vette 
észre az ellenkező irányból jövő 16. vil- 
lamoskocsit. Autójával a két villamos- 
kocsi közé került, az autó : szeüt- 
közés következtében szétzuzóa a sze- 
rencsétlenül járt soffőrt pedig sulyos 
sérülésekkel kórházba szállitották. 
- Szerelem a szinpadon és az életben. A 

szinészek szerelméről és házaséletéről rend- 
kivül érdekes cikket közöl a Délibáb uj szá- 
ma, amely 84 oldal terjedelemben és gazdag 
tartalommal jelent meg. Ezenkivül pompás 
budapesti és külföldi rádiómusorokat, slá- 
gerszövegeket, szinházi beszámolókat, film- 
riportokat, egyfelvonásos szindarabot, foly- 
tatásos regényt és közel száz képet talál az 
olvasó a népszerü szinházi képeslapban. gedéseket. 

s közös sirba temetik őket. GRAND BAZÁRBAN 
átékárut legolcsóbban vásárol a 

, Gyárváros, Fő-utca 24. szám 

Egy szám ára 20 fillér. 

Olaszország háborus tarto 
szágnak december 15-én kétésfe 
lárt kellene Amerika javára há 
ság törlesztése fejében fizetni 
tés szerint az olasz kormány min 
millió dollárt fog fizetnii. 
- Hamis cseh utlevéllel utazó 

ták. A bécsi rendőrségnek s 
kommunista összeesküvést lel 
mozgalom kilenc vezetőjét let 
Valamennyinek Ausztriába szól 
ellátott hamis csehszlovák utlev 
illetők igazi neveit mindeddig n 
kipuhatolnii. A kommunista s 
célja volt, hogy Dollfuss ka 
tikája ellen harcoljanak. 

- A Viribus Unitis ünnepélye. 
három év óta fennálló jótékony 
ság, a Viribus Unitis dece 
vasárnap délután öt órakor a 
féle teremben hangversennyel 
revüt rendez, neves müvészek é 
Ucika tánctanárnő tanitványain 
müködésével. Az ünnepély alka 
iskolásgyermekek karácsonyi ün 
megtartják. Mindazok a szi 
gyermekei hajlandók az ünnepsé 
venni, december 3-ig jelentkezze 
Ucika tánctanárnőnél, vagy Wei 
nő órás Preyer-utcai üzletében. 
pélyre a belépés dijtalan, de önk 
mányokat az iskolásgyermekek 
szönettel elfogadnak. 

- Kisasszony, ön rettenetesen 
Kina lelkét fehér ember sohasem 
érteni, mert a Menyei Birodalom 
szokások uralkodnak. Igy például 
lányt csak akkor lehet meghódi 
férfi azt mondja neki: Kisasszon 

tenetesen vén!... Vagy ezt: „Ön 

én csak egy nyafogó pólyásgyerm 
gyok!7 Sehol annyi érdekességet 
hatunk a világ népeiről, különös 
ról, mint Tolnai Világlapjában, 
pekben és irásban minden érdeke: 
számol. 

- Furgariu Ferenc, Bukarel 
Institiei 66. szám alatt elvállalja 
lyen természetü ügyek pontos, 
meretes és gyors elintézését. 

NOKKAL H 
URAT A 

Valódi és bellüldi gyönyörű ne 
modern szövött szőnyegek é 
gamánok nagyon olcsón k 

FISCHHOFF 

- Kommunisták tüntettek a pá 
nagykövetség előtt. A párisi német n 
vetség palotája előtt a mult éjszaka 
egy százötven kommunista gyülek 
sze és lármás tüntetésbe kezdett. 
ben értesitett rendőrség a tüntetőket 
varta, akik akkorára már több abla 
zuztak. Tiz személyt letartóztattak, 
zött két bolgár és egy orosz ko 
van. 

* Uj tanfolyamok a Berlitz Sch 
Berlitz iskola közli, hogy december 

gol, francia, olasz és magyar nyelvbő 
dőknek, haladóknak és egész halad 
Beiratások és felvilágositások nap ni 
esti 9 óra között Berlitz School, 
8. (A kereskedelmi kamara épületél 

Olcsó tiüzira 
mindennemü, - vagonté 
és kicsinyben, - vala 

köszén, faszén,. koksz és 
szintén legjutányosabban szerezh 

Steiner Sánd 
tüzelőanyagkereskedésé 

Timisoara-lózseiváros. Hunyadi 
Telefon 10-12 

Agdy Endre tragédiája. Rév 
hatalmas müvének ez a kiegészi 
(A háboru, a házasság, a for 
évei) a rengeteg képpel, kézi 
illusztrációkkal együtt 260 old 
naeum kiadásban, remek kiálli 
lei minden könyvkereskedésbe 
ahol nincs, Lepagenál Kolozsvá 



ezérigazgatóság elhatároz- 

lecemberben a karácsonyi ün- 
aló tekintettel az összes vasuti 
ötven százalékos kedvezményt 
tazó közönségnek. Az utazó 

ek módjában áll a jövő hónap 
sárnapján, 3-án, 10-én és 17-én 
jegyekkel utazni, vagyis az 

teljes értékü jegyet kell vál- 
zt visszafelé is fel lehet hasz- 
k a jegyek szombaton déli 12 
főn délután harom óráig van- 
yben. Ugyanugy Mikulás nap- 

ényben van a kedvezmény, még 

elyi és bánsági szikvizgyárosok 
most tartotta meg tizedik évi 

izgyülését, amelyen Valy Pé- 
igyváradi gyáros elnökölt. Szó- 
ez a rendelet, amely szerint a 

zek ólom és aluminium feje por- 
cserélendő fel. A szikvizgyáro- 

ezete elhatározta, hogy a ren- 
zavonása érdekében mozgalmat 
ál is inkább, mert a legtöbb 

ár nagy összegeket invesztált 

és aluminium fejekbe. A köz- 

DNOKKAL FIZETIK A GABONA- 

TOKAT. A kormány elhatározta, 

ég kifizetetlen gabonaprémiumo- 

yeknek összege többszáz millió lei, 

kal egyenliti ki. E tekintetben 

cu pénzügyi és Manolescu- 

ig a földmüvelésügyi alminiszterek 

rgyalások folynak. 

rácsonyi forgalom élénkitése érdekében 
t ötven százalékos utazási kedvezményt ad 

zódavizes üvegek porcellánfeje 
n állást foglaltak a szikvizgyárosok 

pedig kedd déli tizenket órától csütörtök 

délután három óráig. A karácsonyi ün- 

nepek alatt a kedvezmény szombat déli 
tizenkét órától csütörtök délután három 

óráig terjed. Az uj év alkalmából a vas- 

utvezérigazgatóság ujabb három napra 

még pedig 

kedd dél- 

után három óráig. A vasutvezérigazga- 

tóság reméli, hogy a kedvezménnyel az 

rjeszti ki a kedvezményt, 

szombat déli tizenkét órától 

ünnepek alatt a vasut forgalma jelentő- 

sen emelkedni fog és a közönség nagy- 

számban fogja a vasutat igénybe venni. 

gyülés azután a tagsági dijak összegét 

határozta meg. Végül az ujtisztikart vá- 

lasztották meg. Elnök ismét Valy Péter 
ár. lett, az igazgatóságba Türkl Alfréd 

(Temesvár), Zimmermann Menyhért 

(Nagyvárad), Hanecker Jenő (Arad), 

Révész László (Arad) és Stojakovics 

Demeter (Oravica) kerültek. A felügye- 

lébizottság tagjai Reichardt Alajos (Te- 
mesvár), Barta István (Szatmár) és 

Thierjung Hermann (Gottlob) lettek. 

Eratianu pénzügyminiszter párisi utazása. 

Hivatalosan közlik, hogy BratianuDinu 

pénzügyminiszter szombaton a Keleti Ex- 

presszel Párisba utazik. A pénzügyminiszter 

csak néhány napig marad a francia fővá- 

rosban és látogatása a francia kormánynak 

és a hivatalos francia pénzügyi köröknek 

Megszünt a gabonaértékesitési kormány: 

biztosság. Feloszlatták Bukarestben a ga- 

bonaértékesitési kormánybiztosságot. A hi- 

vatal megmaradt pénzét letétbe helyezték a 

Nemzeti Eanknál. 

A lakbérleti szerződések illetéke. Buka- 

restből jelentik, hogy a pénzügyminiszte- 

rium a lakbérleti szerződések illetékezésé-
 

nek határidejét december 31-ig hosszabbi- 

totta meg. Eme határidő lejártával szigoru 

ellenőrzés alá veszik a lakbérleti szerződése- 

ket és az illeték nélküli szerződésekre há- 

romszoros büntetést rónak ki. 

A kereskedelmi kamarák a lei jelenlegi 

árfolyamát fentartani akarják. A romániai 

kereskedelmi és iparkamarák szövetsége 

most tartotta meg novemberi ülését, am
ely- 

nek határozatait az elnökség megkül
dte az 

illetékes miniszteriumoknak. A szövetség 

memoranduma a lei jelenlegi stabilárfolya- 

mának fentartását kivánja, mert a
 jeenlegi 

kurzus megváltoztatása veszélybe so
dorná a 

gazdasági életet. Arra is kéri a szövetsé
g a 

kormányt, hogy az állami költségvet
és kere- 

tét szükitse és a kiadásokat csökkentse, 

mert ezáltal sok tehertől szabadit
aná meg 

Románia iparát, kereskedelmét 
és általában 

könnyitené a gazdasági élet menetét. 

A külföldi utasck valutája. A pénzügymi- 

niszter rendeletet adott ki, amell
yel szabá- 

lyozza az országba érkező külföldi 
utasok 

valutájának kérdését. Azok a k
ülföldi uta- 

sok, akiknek külföldi utlevelébe 
be van je- 

gyezve, hogy mennyi külföldi 
valutát hoz- 

nak magukkal, amennyiben ha
rminc napon 

belül hagyják el Románia területét, nem 

kötelesek megmaradt valutájuk kivi
telére a 

Nemzeti Banktól külön engedélyt kérni
. 

Élénk kereslet a buza iránt. A
 temesvári 

gabonapiacon az irányzat emelk
edő tenden- 

ciát mutat. A buzában gyenge 
kinálat mel- 

lett élénk kereslet volt, mig a tengeriben 

lanyha üzletet jegyeztek fel. A temesvári 

piac árai a következők voltak: 76
 kilós buza 

365-370 lei, 78 kilós buza 375-380 lei, 

zab 170 lei, árpa 170 lei, ótengeri 205 lei, 

ujtengeri teljesen lanyha, szinte 
eladhatat- 

lan, azonnali szállitásra 135-140
 lei, de- 

cemberi szállitásra 155-160 lei, kismalmi 

liszt a 30/70-es beosztásból zsákkal egy
ütt 

7. OLDAL 

A konverziós adósok megtartják szerzett 

jogaikat. A Viztorul legutóbbi száma 

közli Bratianu péenzügyminiszter nyilat- 

kozatát, amelyben rámutat arra, hogy a leg- 

különbözőbb hirek kerültek forgalomba a 

konverziós törvény legközelebb várható mó- 

dositásáról. A pénzügyminiszter leszögezi, 

hogy a konverziós adósok szerzett jogaikat 

a törvény módositása mellett is megtartják, 

mert ezzel ellenkező tendenciáju törvényt a 

liberális kormány választása alapján össze- 

ülő parlament nem szavaz meg. A kormány 

félhivatalos lapja az ezzel ellentétes állitá 

sokat demagógiának tekinti. 

Valódi nerzsa- és nul riakabál 
sürgősen, áron alul eladó 

FISCHHOF yáa" 
Lonovics utca olytatása Dóm-téren 
keresztül Teleton: 18-09. 

Forgalmi adót csak a nagy zemek és gyá- 

rak fizetnek. A kisiparosok szindikátusai- 

nak országos szövetsége Bukarestben ülés
t 

tartott, amelyen Temesvárról Sechei 

Sándor pékmester és Veter ány Viktor 

dr. vettek részt. A szövetség küldöttséget 

menesztett Bratianu Dinu pénzügymi- 

niszterhez, aki megigérte, hogy legközeleb
b 

felmenti a kisiparosokat és kereskedőket a
z 

előző kormány által bevezetett tizenhat szá
- 

zalékos forgalmi adó fizetése alól. A for
gal- 

mi adót csak a nagyüzemek és gyárak 
fog- 

ják fizetni. A pékiparosokra vonatkozóla
g a 

pénzügyminiszter igéretet tett, hogy a pé- 

kek nyolcvan százalékára kivetett birs
ágot 

elengedi és a száz kiló lisztből százhusz 
kiló 

kenyér sütése miatt meginditott kihágási 

eljárásokat megszünteti. 
i 

eesEELEELEEsEsesEELELL0000s 

Mozik müűsora: 

Csütörtök, november 30: 

Apolló-mozi: Esküvő a Wolfgang taván. 

Capitol-mozi: Hét nap az óceánon. 

Tivoli-mozi: A rejtélyes hajó. 
szól. 630 lei, korpa zsák nélkül 135-140 lei. 

oesees eeesssessessesesee 
............................

... amosseseseeessesegeeg 
aaasasssesesesegesesesee 

iszrA 

VERE fÁNDOR 
(Utánnyomás ülos.) 

79. folytatás. 

n meg a házával szemben levő gőzfürdőben 

le gész napokon át, nyitott szemmel, 
mert már 

Db ideje szivósan kerülte az álom. 

ni vad elkeseredés volt ezekben a 
mulatozások- 

helyek mintha sohasem értek volna 
véget. 

a felesége is mellette volt ezekben 
az időkben. 

sSzibériából jött el hozzá, néhány 
hónapra, az 

üparasztasszony, hogy meglássa, 
mint él még 

utalmas, dicsőséges férje. 

azt meg is láthatta. Eppen a 
legjobbkor jött. 

nként Rasputin zenével, kisoroszországi 
éne- 

ánylányokkal tért haza. Ebédnél-vacsoránál 

endéggel volt teli a ház. 

ő k az előkelő hisztérikus asszonyok, 
a szinész- 

politikusok feleségei és Rasputin, 
az asszonya 

áttára, ölelgette őket. 

zont tiszteletteljes csodálkozással 
nézegette 

a jeleneteket, hogy milyen közkedveltségnek 

azőura Féltékenység nem volt benne 
egy 

nyi sem. Ott ült csendesen 
a nagykendőjében, 

5déssel szemlélve mindent, 
akár egy szinjátékot. 

kérdezték tőle egyszer, mit 
szól hozzá, hogy 

al 

kedvüen válaszolt: 

fát elég pénze van hozzá, meg
teheti. 

ügyüsége ellenére is belát
ta azt, hogy a férje 

más világban él, viszont h
ála és szeretet töl- 

tötte el vele szemben, hogy egyáltalában nem 
resteli, 

hanem nyilvánosan is becsüli őt és bőkezüen g
ondos- 

kodik róla, számolatlanul küldi neki a pénzt,
 még ak- 

kor is, mikor ő messzi Szibériában lakozik, a r
égi hit- 

vesi házban. 

Miután az asszony néhány hónapig Petrogr
ádon 

időzött és jól "kimustrálta a nagyvárost, egyszerre 

csak azzal állott Rasputin elé, hogy ő most hazamegy. 

- Maradj itt nálam, szivem, - marasztalta i
gaz 

szivvel a starec - minden, amit szemed-szájad ki
ván, 

rendelkezésedre áll itt, ne menj vissza Szibériába.
 

Azt már nem! - felelte az asszony. Ott éltem
 

én, ott is akarok meghalni a mi házikónkban, 
téged 

meg áldjon és segisen továbbra is az Isten. 

Elbucsuztak egymástól. Rasputin kivitte a vonat
ra, 

megtömte pénzzel a zsebeit, ellátta minden jóval
 és 

beültette egy első osztályu kocsiba az asszon
yt. 

Mikor utóljára összeölelkeztek, még egyszer m
eg- 

szólalt a távozó. 

Mondanék azért én neked valamit. Nem v
agy te 

boldog ember, édes, jó uram. 

Rasputin csak ránézett és kicsordult e
gy könny a 

szeméből. Annyira azért nem volt együgyü a
 jámbor 

parasztasszony, hogy ne érezte volna 
meg Rasputin 

titkolt baját, hogy ez a sok dáridó nem az iga
zi öröm 

arca. 
Még azt is megérezte az ős, finom paraszti ö

sztön, 

hogy hiábavaló itt minden tanács, sok szóbes
zéd, fe- 

lesleges többet mondania, mint amennyit mondott
. 

A petrográdi Mária szinházban vakitó fényb
en ra- 

gyogtak a csillárok. A társadalmi élet szine
-java vo- 

hult fel káprázatos estélyi ruhákban, ün
nepi hang- 

verseny volt. 
; 

Enescu román hegedüműüvész tartotta
 hangver- 

senyét, az összes jegyek elkeltek e
rre az alkalomra. 

z z 

páholya, üres. A felséges házaspár huzam
osabb idő 

óta már szinházba sem jár. Minth
a nem is az ő szin- 

Csak a baloldali proszcenium-páholy, a cári család anyacárnő a jobb udvari páholyban v
alóságos at 

házuk volna, hiába ragyog mindenütt
 a cári cimer, 

hiába csillognak az aranysasok. 

Annál zsufoltabbak a többi páholyok, ann
ál tömöt- 

tebb a földszint. Ez az érdeklődés nemcsak a 
világhirü 

hegedümüvésznek szól, lappang a megjelenés ilyen 

szokatlan tömege mögött valami más ok 
is. Az anya- 

cárnő a jobb páholyban megjelent egész kiséretével 

együtt. A földszintet egészen elöntik a képviselők, 

katonák, magasrangu tisztviselők, a tö
bbi páholyok- 

ban viszont ott vannak az összes nagyher
cegek, elbo- 

csátott udvari miniszterek és Oroszország t
öbbi leg- 

előkelőbb, legrégibb családjai ifju leányaikkal, s
erdülő 

fiaikkal. 

Tüntető megmozdulás, ékesen szóló társadal
mi jel- 

adás ez, hogy mindazok, akik itt vannak, egy
etérte- 

nek az anyacárnővel, közös a vágyuk, a
 szándékuk, 

hogy az ő jelöltjét, Mihály nagyherceget
 lássák a 

trónon. 

Elsötétedik a nézőtér, Enescu megkezdi játék 

Amint első számait eljátsza, kivételes müvészete 

felejtet minden köznapi, egészen más vil
ágba vonz 

szferák világába. 

Semmit sem szeret jobban az orosz, mint a ze
n 

Elmélyednek a férfiarcok, mint drágakövek ragyo 

nak, a nagy és mély érzések feltámadásában,
 a gyi 

nyörü női szemek. 

A játék vége után hosszu ideig áhitatos néma csön 

következik, csak azután tombol fel a taps or
káni er 

vel. Enescunak óriási sikere van, a szünetig csucs- 

pontját éri az ünneplés. Csak a szünetben nyer
ik v 

sza szinüket a kipirult arcok, amint a folyosón va: 

a nagy diszteremben frissitőket vesznek a sétál 

, 

nézők. 

Az egyes csoportok üdvözlik egymást, a pá 

tulajdonosai kölcsönös látogatáso eszr 

ciát ,egymást váltják a tisztelgők 

(Folyt. köv.) 



Rádió 
z Csütörtök, november 30: Bukarest. 1: 
Gramofonzene. 2.15: Könnyü lemezek. 6: 
Román zene. 7.15: Zenekari hangverseny. 
8.40: Opera részletek. Budapest. 11: Felol- 
vasás és gramofonzene. 1.05: Gramofonle- 

mezek. 2.30: Helyszini közvetités a József 
muűegyetemről. 4.30: Testnevelési tanfo- 
lyam. 5: Kiss József emlékezete. Somody 
Pál felolvasása. 6: Gazda-előadás. 6.30: 
Kiss Lajos és cigányzenekarának hangver- 

senye. 7.30: A zenekar kialakulása Siklós 

Albert előadása gramofon lemezekkel. 8.30: 

Kőszegi Teréz énekel. 9.15: A rádióhét is- 
mertetése. 9.45: Manen Juan hegedül. Utá- 

na Dohnányi Ernő és Manen Juan Mozart 

Db-dur szonátáját adják elő. 11.10: Zenekari 

hangverseny. Bécs. 12.30: Müvészlemezek. 

1: A rádiózenekar hangversenye. 4.50: 
OÖperett nyitányok. 6.15: Enek és zongora- 
hangverseny. 7.55: Az Aida cimü opera elő- 
adása. 11.25: Gramofonlemezek. Belgrád. 
12: Gramofonzene. 1.05: Rádiózenekar. 8: 
Népzene. 9: Hangverseny. 10.20: Szórakoz- 
tató zene. 11: Tánczene. Berlin. 8: Zongora 

Egyes szó ára 8 lel; vastagabb be- 
tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 
Ilyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot ken beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

és zenekari hangverseny. 9.05: 

Breslau. 5.20: Kávéházi zene. 
és zenekari hangverseny. 9.10.: Enekhang- 
verseny. 11.45: Gramofon. Königswuster- 
hausen. 7.05: Tánczene. 8: Zongora és ze- 
nekari hangverseny. 9.05: Tánczene. Lipcse. 

5: Délutáni zene. 7: Karének. 8.: Zongara és 

Tánczene. 

8: Zongora 

hegedü hangverseny. 9.40: Szimfónikus 
hangverseny. 12: Harmónika és mandolin 
zene. Hamburg. 9: Mozart est. 10.20: Táne- 
zene. 11.30: Tánczene. München. 5.30: Szó- 
rakoztató zene. 7.05: Német népdalok. 8: 
Zongora és zenekari hangverseny. 9: Tarka 
óra. 10: Rádiózenekar énekkisérettel. Mila- 
nó. 8.20: Gramofon. 9.30: Operett előadás. 
Prága. 5: Délutáni zene. 5.50: Gyermek- 
zene. 6.25: Gramofonzene. 11.25: Zenekari 
hangverseny. Róma. 6.15.: Délutáni hang- 
verseny. 9.15: Énekhangverseny. 9.45.: 
Szimfónikus zene. Stuttgart. 9.10: Dalok és 
zenekari hangverseny. 10: Szórakoztató ze- 
ne. 11.45: Gramofon. 12: Könnyü és tánc 
zene. Strassburg. 5: Szórakoztató zene. 
8.30: Gramofon. 9.45: Gramofon. 10.30: A 
rádiózenekar hangversenye énekszámokkal. 
Varsó. 5.55: Ariák és dalok. 6.10: Zongora 
hangverseny. 9: Szimfónikus hangverseny. 

Rádiózenekar. 9: 

11.15: Tánczene. 

kar hangversenye. 8.20: Gramofonzene. 

9.10: Lengyel hangverseny. 10.15: 

koztató zene. Budapest. 11: Felolvasás és 

gramofonzene. 1.05: Cigányzenekari hang- 

verseny. 2.30: Katonazenekar játéka. 4.20: 

A rádió diákfélórája. 5: Madárbarátaink 

téli védelme. Réz Endre felolvasása. 6: Az 
egészséges táplálkozás. Szöllőssy Lajos dr. 
előadása. 6.30: Gramofonlemezek. 7.40: Vá- 
sárhelyi Magda zongorázik. 8.30: A Költő 
cimü szinmü előadása a studióból. 10.30.: 
Csorba Gyula és cigányzenekarának han 

versenye Lipóczky János énekszámaiv 

11.30: A magyar trió hangversenye. 12.15.: 
Kalmár Tibor és zenekarának hangverse- 
nye a Baross kávéházból. Bécs. 11.10: Ope- 
rarészletek. 12.30: Zenekari hangverseny. 
1: Szórakoztató zene. 2.10: Müvészlemezek. 
4.40: Kozák dalok. 6.25: Kalliwoda Olga: 
Szoprán dal és áriaestje. 8: Rádiózenekar 
hangversenye. 9.55: A bécsi szimfónikusok 

Zegolcsóbb hivedetés - leggyorsabb eredmény 

énekkisérettel. 11: Cigányzene. Zágráb. 6: 

Zenekari hangverseny. 

Péntek, december 1: Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2.15: Könnyü zene. 6: A rádiózene- 

Szóra- 

játéka. 11.30: Bárzene. Belgrád. 1.15: Rá- 

diózenekar. 2: Népzene és né 
rakoztató zene. 5.30: Néps 
seny. 8: Gramofon. 10: Kat 
Cigányzene. Breszlau. 5: Kö 

Este a pusztán. A rádióze 
hangversenye. Königswusteri 
Népdalok. 9.30: Zenés rádiój 
vivó mérkőzés közvetités. Lip 
zenekar. 6.50: Zenekari h. 

Operaelőadás. 12: Könnyü 
München. 5.30: Szórakoztató ze. 
nekari hangverseny. Milánó. 

hangverseny. 9.30: Operett elő 

8.40: Saxophon szóló. 9.05: t 
verseny. 10.10: Délszláv ze 

Enekhangverseny. 9.15: Szórak: 

10.15: Operett előadás. St 

Könnyü zene. 8: Zenetrió. 9.45 

10.30: Tarka zenés-est. 

Harmónika hangverseny. 7: ( 

8.30: Dalok. 9: Diák énekkar h 

nye. 11: Kamarazene. Varsó. 5. 

dalok. 5.55: Klarinét és zongor 

seny. 7.20: Népszerü zene. 9.11: 1 
nikusok hangversenye. 11.40.: 

Zágráb. 6: Tambura zenekar ha 

8.30: Zenés szinmü. 11.15: Déls. 

Apróhirdetéseket felves; 

Belvárosban: Déli Hirlap k 
tala, Szentgyörgy-tér 4. G 

ban: Kardos-trafik, Kossul 

Gránátosutca sarok, Me 
Fő-utca 27. Józselvárosban:: 
trafik, Küttl-tér. A hirdetési d 

den esetben előre fizet 

Jlázasság 

26 éves 
csinosnak mondott barna lány, jó csa- 
ládból való, ismeretség hiányában keresi 
komoly, korban hozzá illő fiatalember 
ismeretségét. Ajánlatokat „Házasság 
a cél" jeligére a kiadóba kér. (1300) 

fillási ketes 

Apolónőnek 

ajánlkozik azonnalra középkoru özvegy 
nő hosszu bizonyitvánnyal. Vidékre is 
megy. Cim a kiadóban. (3581) 

Megbizható kisasszony 
pénztárhoz állást keres. Szives megkere- 
séseket „Becsületes" jeligére a kiadóba 
kérek. (1570) 

üzletben 
kiszolgáló leány állást keres. Cimeket 
„3 nyelv" jeligére a kiadóba kérek. 

(3750) 

OL A 
a legjobb 

védő fertőző 
befegségek 

ellen 

Eladó 
egy teljesen uj patefon, 16 lemezzel, ju- 
tányos árért. Megtekinthető J ózsefváros, 
Bem-utca 13, földszint, ba! lépcső. (3677) 

Megvételre keresek 
egy jó állapotban levő motorkerékpárt, 
500 Kccm., oldalkocsival és villanyvilági- 
tással. Cim: Ioan Zluchi, Tinichigiu, 

Aki jól és olcsón 
tüzifát akar venni, annak Basch An- 
dorhoz kell menni, J ózsefváros, Zöld- 
pázsit-utca sarok, Pályasor.Telefon 1-23. 

(3610) 

Régi ablakok 
és egy bejárati ajtó eladó. Belváros, Lo- 
novics-utca 12. Papneveldei bérházban. 

(3675) 

Jó állapotban 
levő pianinót, gitárt megvételre keresek. 
Ajánlatokat Hangszerek" jeligére a ki- 
adóba kérek. (2060) 

Bérházak kerestetnek 
megvételre a város minden reszén. Aján- 
latokat Tóth Jánosné házában, Ujszen- 
tes, 104. sz. alatt kéretnek leadni. (3669) 

2 motorkerékpár 
B. M. W. és egy Wanderer jutányos 

áron eladó. Cim IV., Ormos-utca 2. Gim- 

Detaileladás. Engrosár. 
Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 
kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Bem-utca 28 
(csirkepiac). (1219) 

Vakás 

Csinosan butorozott 
nagy utcai szoba, fürdőszoba használat- 
tal kiadó. Bul. Carol 46, I. em. 2. (3658) 

300 négyszögöl kerttel kiadó 
kis családi ház az erzsébetvárosi szőlők- 
ben, mely 1 szoba, konyha, éléskamra, 
nyári konyha, külön baromfi udvar, ser- 
tésól és fásszinből áll. Bővebbet II. ker., 
Sörházfasor 2. szám alatt a házmester- 
nél. (3667) 

Elegánsan butorozott 
szoba, külön bejárattal, fürdőszobával, 
esetleg teljes ellátással, azonnal kiadó. 

pel Fülöpnél. (3681) 

Karácsonyi utazás 

Sport 
Szórakozás 

Külön vagonok, fentartott helyek, 

korlátolt számu résztvevők. 

Kellemes elszállásolás és kitünő ellát 

Teljes résztvételi dij 

2000 lei személyenként 

elentkezés és tájékoztatás a 

Déli Hirlap 
kiadóhivatalában 

Lugoj, Str. Timisoarei 51. (3661) 

Hetlemes izetési lehtetáségyel 

1083 december 28-tól-1934 január 2-ig. 

részlettizetéssel. 

Temesvar-Belváros, Szt. György-tér 4. 

Cimeket a kiadóba kérünk. 

V0lA] 
bE 
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ás. 

utca 28. Telefon 16-04. 

4 szobás modern 
lakás azonnal kiadó. Belváros, L 
utca 12. Papneveldei bérházban. 

Szép, nagy butorozo 
szoba külön fürdőszobával jan 
től bérbeadó. III., Püspök-ut 

zelebbit a házmesternél. 

Azonnalra kiadó 
egy szoba, konyha, éléska: 

lakás. II., Selyemgyár-utca 23/ 

Szépségápolás 

hajfestés 
tartósh 

WALTRII 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarká ! 

villamos végállomásáná 

.. 

ülöniéle 
Olcsó és fess ruhát 

fehérnemüt, gyermekruhát készit 

„Tempó'", Józsefváros, Kosuth 
19. 

Herzl-vizumos 
december 2-án Budapestre uta 
vállal megbizatásokat Budapes 

Életvidána. 

melynek rendszeres fogyasztás 
szervezetét, megtisztitja vérét 
rakódástól, feljavitja emésztéset 
vesemüködését. 
Kérjen kóstolót és ösmertető leir 

OMBEO- Vezérképviselet: Timi 
Bonnaz 21. :: Kapható: Minden p 
és drogériában 


